

吴天君在荥阳市调研扶贫开发工作时指出

结合新型农村社区建设 统筹谋划加快推进扶贫开发

本报讯(记者 袁勇 刘俊礼)昨日上午,市委书记吴天君在荥阳市调研扶贫开发工作时指出,全市上下要认真贯彻落实省委书记卢展工同志在全省扶贫开发工作座谈会上的重要讲话精神,把扶贫开发与新型农村社区建设相结合,与探索“两不三新”的“三化”协调发展的路子相结合,统筹谋划,科学扶贫。市委常委、秘书长孙金献一同调研。炎炎夏日,热浪袭人。沿着崎岖的山间小道,吴天君一行徒步来到荥阳市环翠

岭管委会陈庄村居民敬天有家的小院落,向女主人询问家里的基本情况和夏粮收成。吴天君还掀开水窖盖板,躬下身察看着这户人家的饮用水储备,并步入室内察看口粮节余情况。看到男主人卧病在床,吴天君掏出随身携带的现金交给敬天有的妻子,嘱咐她抓紧治疗,并叮嘱随行的县乡干部尽可能提供扶持帮助。一路走来,吴天君还与敬天等有村民进行深入交流,详细了解他们的实际困难,反复征询他们对异地搬迁扶贫的意见,多方探讨解

决深山区贫困群众脱贫致富的治本之策。吴天君在调研中指出,要认真学习、深入贯彻省委书记卢展工同志在全省扶贫开发工作座谈会上的重要讲话精神,清醒忧患重扶贫,转变创新重扶贫,选准扶贫开发的载体、渠道、方式和切入点,把扶贫开发与新型农村社区建设结合起来,与统筹推进新型城镇化建设结合起来,与探索“两不三新”的“三化”协调发展路子结合起来,以扶贫开发的实际成效取信于民、惠及于民。(下转第二版)

古稀书画名家作品 展示郑州发展成就

本报讯(记者 左丽慧)壬辰·郑州古稀资深书画名家作品展昨日上午在升达艺术馆开幕。省市领导王文超、靳绥东、白红战、刘东等出席开幕式。壬辰·郑州古稀资深书画名家作品展由郑州市委宣传部、郑州市文联主办,旨在弘扬中华传统书画艺术,为建设郑州文化强市提供精神支持。参展的23位书画名家都是郑州市书法界老一代书画家的杰出代表,年龄最大的94岁,最小的70岁。本次作品展共展出200多幅作品,老艺术家们从不同角度,以精湛的艺术水平,集中展现和讴歌了改革开放以来,我市各个方面取得的辉煌成就。据了解,展览期限为3天,市民可免费参观。

中澳全科医学学术交流论坛在郑举行

本报讯(记者 汪辉)昨日上午,第二届中澳全科医学学术交流论坛暨全国全科医学师资(骨干)培训班在郑州市召开。卫生部医改办副主任、疾控局副局长王斌,省卫生厅副巡视员张智民,副市长刘东出席论坛开幕式。论坛上,中外专家、学者就当前国际全科医学最新理念,全科医学教育与全科医生培训,怎样为居民提供多样化、个性化全科医疗卫生服务等主题进行交流演讲。市卫生局局长顾建钦作了《郑州市片医负责制社区卫生服务模式的实践与思考》的主题演讲。此次论坛为期4天,是由北京协和医学院、澳大利亚蒙纳什大学、中国全科医学杂志社、郑州市卫生局主办,市中心医院承办的。论坛期间,与会代表还将深入我市社区卫生服务中心参观学习。

市境南水北调桥 近半数在综保区

本报讯(记者 王文霞)昨日,郑州新郑综合保税区4座跨南水北调总干渠桥梁签订变更建管合同,郑港二路等4座桥梁将委托综保区建设。至此,在我市自建的39座南水北调桥梁中,18座由综保区投资建设。市领导乔新国、郑州新郑综合保税区管委会主任张延明参加签约仪式。变更建管的这4座桥梁,是在5座原规划桥梁基础上,提高标准、增加宽度变更而成的。目前4座桥梁桩基浇筑全部完成,郑港四路桥梁系梁、承台及盖梁肋板已完成,其余3座桥均完成工程量的50%以上。

中建郑州城市开发建设公司挂牌成立

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 王倩)昨日,中建(郑州)城市开发建设有限公司在经开区中信广场揭牌,标志着经开区滨河国际新城建设正式启动。经开区在打造郑州都市区先进制造业新城,践行新型城镇化引领“三化”协调发展方面又迈出了坚实的一步。副市长、郑州新区管委会主任李公乐,中建股份副总裁王祥明出席仪式并为公司揭牌。中建(郑州)城市开发建设有限公司由中建七局、中建股份、经开区建投公司三家共同出资成立,公司性质为“有限责任公司”,注册地在郑州经开区内,注册资本为5亿元人民币。中建(郑州)城市开发建设有限公司是滨河国际新城综合开发的主体,公司成立后,将投资100亿元人民币,开发建设总占地面积约10.47平方公里的滨河国际新城项目,力争按照“一年拉框架、三年出形象、五年成规模”的预期目标,把滨河国际新城建设成为产城融合、宜居、宜教、舒适和谐、有丰富文化内涵的现代化、国际化都市区先进制造业新城的典范,成为郑州东南部一颗璀璨的明珠。

中国奶业大会 昨在郑州开幕

本报讯(记者 王思俊 通讯员 李彦芬)昨日上午,由中国奶业协会主办,省畜牧局、市人民政府和省奶业协会协办的第三届中国奶业大会在郑州国际会展中心举行。本届大会主题是“依靠科技创新,转变发展方式”,贯彻落实今年中央一号文件精神,推进“农业科技促进年”部署,分析当前我国奶业发展的形势,明确今后一个时期加强奶业科技创新的重点任务。据介绍,河南省是农业大省,粮食产量占全国总产量的1/6,也是畜牧大省,生猪出栏位居全国第一,奶牛存栏全国第四位。截至去年底,郑州市奶牛存栏量9.33万头,奶产量位居全省第一,规模养殖比例超过95%,机械化挤奶率达到100%,畜牧业总产值82亿元,占农林牧渔业总产值的42.5%。据了解,本届大会会期3天。其间,将依次进行第十届中国国际奶业展览会暨乳制品市场促销活动开幕式、第三届中国奶业大会高峰论坛、国家奶业体系专场暨第十届中国奶业研讨会等活动。

神九启航逐梦天宫 神女飞天绿城欢腾

胡锦涛致电祝贺发射成功

喜闻神舟九号载人飞船发射成功,我谨向全体参研参试人员表示热烈祝贺和诚挚问候!天宫一号与神舟九号载人交会对接,是我国载人航天工程的一个重大突破。希望同志们继续发扬载人航天精神,精心做好各项后续工作,奋力夺取首次载人交会对接任务全面胜利,为推进我国载人航天事业发展再立新功!

据新华社酒泉6月16日电(记者 霍小光)北京时间6月16日18时56分,执行我国首次载人交会对接任务的神舟九号载人飞船,在酒泉卫星发射中心发射升空后准确进入预定轨道,顺利将3名航天员送上太空。正在丹麦进行国事访问的中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛闻讯后,第一时间发来贺电。中共中央政治局常委、全国人大常委委员长吴邦国等前往酒泉卫星发射中心观看发射。

16日下午,酒泉卫星发射中心航天员公寓内,气氛庄重而热烈。15时40分许,航天员出征仪式在问天阁举行。吴邦国等领导同志来到这里,亲切看望执行这次载人交会对接任务的航天员景海鹏、刘旺和我国出征太空的首位女航天员刘洋。吴邦国对航天员们说,你们即将出征执行我国首次载人交会对接任务,我代表党中央、国务院、中央军委和胡锦涛总书记,代表全国各族人民,来为你们壮行,预祝你们成功。希望你们坚定信心、沉着冷静,严谨细致、精心操作,顽强拼搏、再创辉煌。

景海鹏代表3名航天员郑重表示,我们一定服从命令,听从指挥,沉着冷静,精心操作,圆满完成我国首次载人交会对接任务,请祖国和人民放心。

18时37分,随着一声“点火”的口令,火箭在震天的轰鸣声中腾空而起,承载着神舟九号飞船和3名航天员飞向苍穹。

18时56分,载人航天工程总指挥常万全宣布,神舟九号载人飞船发射圆满成功。顿时,试验指挥大厅内一片欢腾。

中共中央政治局委员、国务委员刘延东现场宣读了胡锦涛总书记发来的贺电。

(相关报道见3版、4版)



神九返回舱



刘洋在出征仪式上。新华社发

长征二号F遥九运载火箭起飞,托举着神舟九号飞向太空。新华社发

天地挥手 情深意厚

右上图 神舟九号航天员在返回舱内挥手致意。新华社发

右图 昨日,神九发射成功的消息让郑州——中国首位女航天员刘洋的家乡一片欢腾。图为在观看电视直播时,刘洋妈妈(左二)、爸爸(左三)和舅舅(左一)挥手向屏幕上的刘洋问候。本报记者 丁友明 摄

贺信

天宫一号与神州九号载人交会对接任务总指挥部、总装备部航天员大队:

2012年6月16日,肩负着中国首次载人空间交会对接重大任务的神舟九号成功飞天。在贵单位的精心培养和严格考核下,郑州姑娘刘洋成功入选神舟九号任务飞行乘组,成为中国首位登上太空的女航天员。

值此举国欢庆的时刻,中

共郑州市委、郑州市人民政府和866万郑州人民向你们及刘洋同志表示热烈的祝贺,并致以崇高的敬意!感谢你们及刘洋同志为中华民族伟大复兴作出的积极贡献,感谢你们为祖国和人民赢得了荣誉,感谢你们对刘洋同志的精心培养!

我们将以这次“神九”成功发射为动力,大力弘扬载人航天精神,顽强不息、勇于创

新,真抓实干,抢抓中原经济区上升为国家战略的重大机遇,以实际行动全面推进郑州都市区建设,为加快实现中华民族伟大复兴作出新的更大贡献!

祝总指挥部、航天员大队的全体同志身体健康、工作顺利、生活幸福!

中共郑州市委
郑州市人民政府
2012年6月16日

市领导看望刘洋父母

本报讯(记者 王娟)昨晚,副市长刘东带领市教育局等相关部门负责人,带着全市人民的深情厚谊,亲切看望我国首位女航天员刘洋的双亲。

刘东代表市委、市政府向刘洋的父母表达深切的敬意和祝福,她说,今天是个重要的日子,也是个喜庆的日子,作为中国首位女航天员,刘洋代表我国亿万女性出征太空,全市人民无时无刻不在关注着刘洋的情况,期待她早日凯旋。同时,感谢刘洋的父母抚育培养了一个好女儿,为国家争得了荣誉,争得了光彩,也

为家乡父老争了光。

刘洋的父母表示,刘洋的成长离不开学校老师的关心和教育,更是党和政府培养的结果,他们代表刘洋向全市人民的支持和关怀表示感谢。

市教育局负责人告诉记者,刘洋是郑州教育的骄傲,更是全市青少年学习的楷模,市教育局近期将发起全市大中小学向刘洋学习的号召。

当日,市民政局负责人也看望了刘洋的双亲,并送去10000元慰问金。